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Zbraně z Ukrajiny jsou nabízeny zločineckým
muslimským gangům ve Švédsku
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Opět se potvrzuje to, nač zde opakovaně upozorňuji. V současné době

zřejmě neexistuje nejmenší šance, že budou nalezeny všechny

zbraně, které se z Ukrajiny rozprodají do zbytku světa – jistě zejména

evropským zločincům, mafiím a především muslimským gangům.

Jak bylo potvrzeno již na samém začátku války, tak jen asi 30%

Západem dodaných zbraní končí na bojištích, zbytek zmizí neznámo

kam. Tedy cílovou destinaci těchto zbraní jistě někdo zná, nicméně

prodejci jen tak své zákazníky nevyzradí.

Je známým faktem, že mnoho zbraní se rozprodávalo na darknetu a

zřejmě by nebyl ani žádný velký problém je dopravit i do západní

Evropy.

Podle informací se ostatně dostaly až do centrální Afriky, kde je nyní

využívá africký ISIS a další islámské bojůvky.
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Ovšem i z některých evropských zemí již před časem přicházely

informace o tom, že v prostředí tamních zločineckých muslimských

gangů  byly některé z těchto „ztracených“ zbraní nalezeny.

Nyní se objevila nová informace ze Švédska, kde byly zbraně z

Ukrajiny nabízeny muslimským gangům.

Podle P1 Dokumentär pašeráci zbraní v Göteborgu obdrželi žádosti o

nákup vojenských zbraní z válečné Ukrajiny pro další prodej

zločincům ve Švédsku.

„Proč by granátomet nemohl být zajímavý pro zločinecké uskupení ve

Švédsku?“ říká v dokumentu Jesper Liedholm, expert na pašování

zbraní v Tulverketu.

Obává se, že to mohou být silnější zbraně, než ke kterým měli dosud

přístup zločinci ve Švédsku, a že se z Ukrajiny může do Švédska

dostat  jakýkoli typ zbraně.

Nils Duquet, mezinárodní expert na pašování zbraní z Vlámského

ústavu pro výzkum míru v Bruselu, zdůrazňuje, že evropské země

musí být připraveny také na pašování zbraní, které může následovat

po válce, a že zbraně mohou skončit ve světě zločinu.

„Chápu, proč západní země posílají tyto zbraně na Ukrajinu. Země

má koneckonců právo se bránit. Musíme však být připraveni na to, co

přijde potom,“ řekl Nils Duquet švédskému rozhlasu…

Tolik zprávy ze Švédska. Samozřejmě pouze potvrzují to, co všichni

můžeme jen tušit. Většina zbraní, které byly darovány Ukrajině z

Evropy či USA bude nakonec použita v džihádu proti samotným

Evropanům.

Je všeobecně známo, že mešity fungují také jako zbrojnice. To je

zcela běžná praxe zejména (ale nejen) v Afghánistánu. Lze

předpokládat, že stejnou funkci zastávají také v Evropě.
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Jenže udělat razii v mešitě si téměř nikdo nedovolí, neboť to by byla

islamofobie. Úkryty budou jistě i jinde, ale v některých mešitách – v

mnoha evropských zemích pojmenovávaných „islámské centrum“ –

by se jistě slušný arzenál našel.

A nezapomeňte, že i u nás již máme v populaci asi 100 tisíc trvale

žijících muslimů, jejichž prostředí již roky nikdo nesleduje.

Otázka však zní, zda vůbec mají kompetentní místa kdekoli v Evropě

zájem tyto zbrojnice odhalit…
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